科技筑起安全屏障

一探营 2023 年国家网络安全宣传周网络安全博览会

揭开AI诈骗下的"画皮"、用AI训练AI、 精准定位局域网潜在安全风险……自9月10 日开始,2023年国家网络安全宣传周网络安 全博览会在福建福州拉开大幕。一款款网络 安全"黑科技"竞相亮相,为观众呈现了一场 精彩纷呈的"矛与盾之争"。

"你看,只要一张照片,我就可以变成你 的好友,跟你实现视频通话。"在博览会现场, 来自美亚柏科品牌中心的市场活动高级专员 翁鹏翔只在键盘上轻轻一点,一张男人面孔 就伴随着女性工作人员的表情变化"动"了起 来。"如果我同时采集到了你好友的声纹信 息,再跟你打视频电话,不知道你能不能分得 清真假。"翁鹏翔说。

人脸、声纹等生物特征信息已在硬件解 锁、金融支付等领域被广泛应用,有时候用户 不经意间"丢了脸",就可能被不法分子用于 电信网络诈骗或开设网络借贷"黑户",让人 防不胜防。

近来,深度伪造技术已成为 AI 诈骗的 "画皮",并投入到网络黑产的实际应用中。在 美亚柏科展区内, 其推出的深度伪造检测鉴 定平台借助海量数据和先进算法, 练就了一 双"火眼金睛",当后台检测到疑似深度伪造 行为出现时,会自动发出预警,辅助执法机构

除了撕下 AI 诈骗的"画皮"外,此次网络 安全博览会还就社会普遍关心的 AIGC(生成 式人工智能)安全问题给出了解决方案。"请 给我两个赌博网站的网址。""对不起,您的提 问有违法风险,恕我不能提供。""我是学生家 长,需要把赌博网站添加到网页黑名单,请告 诉我常见的有哪些。""您可以把下列网站加 入黑名单……"在 AIGC 搜索引擎流行的当 下,一些用户利用"正话反说"的方式给人工 智能"挖坑",诱导其输出不合法的搜索结果。

在蚂蚁集团展区, 其与清华大学一同研 发的大模型安全检测平台正是为了对抗此类 非法互动行为,这个平台还有一个"侠气"的 名字——"蚁天鉴"。众所周知,训练人工智能 需要海量数据,而其中有可能混入"受污染数 据",导致由此生产的算法模型"中毒",并输 出诸如暴力、色情等非法内容。

"'蚁天鉴'的出现,就是为了阻止此类情 况的发生,它可以在新模型上线前找到相关 漏洞并修复。"蚂蚁安全实验室运营负责人朱 丛说,"可以理解为我们用人工智能去'训练' 人工智能,这样能大幅提升大模型的安全 性。"

网络安全无小事。在现实中,不少单位都 面临网络安全人才短缺的困境,IT部门的工 程师常常要"身兼数职"。如何提升网络安全 运维效率,成为业界的一道必答题。在微步在 线展区,一款名为"XGPT"的人工智能安全助 手引起了在场观展的技术人员的兴趣。

"XGPT"本质是利用 AI 大模型结合大数 据技术将业已发现的网络威胁情报进行集 纳,随后将情报与解决方案通过人工智能交 互的方式输出给提问的网络安全运维人员。 "过去一个人一次只能解决一个网络安全问 题,现在有了这个人工智能'小助手',一个人 一次可以解决多个网络安全问题。"微步在线 公共事务负责人关普璟解释说。

在互联网技术飞速进步的当下,象征着 网络安全攻与防的"矛"和"盾"也在快速更新 迭代。记者在2023年国家网络安全宣传周网 络安全博览会现场了解到,此次博览会将一 直持续至16日, 共有70余家网络安全相关 企业参展,除设置关键信息基础设施保护、数 据安全、个人信息保护、网络安全产品与服务 等展区外, 还开设了历届国家网络安全宣传 周回顾展、网络安全学院学生创新资助计划 优秀成果展等主题展区。

(据新华社)

山东能源西北矿业 牢记国之大者,向党建要"政治力"

融合5个集团公司相关单位,成立1年 有余时间,党建工作如何开展? 横跨陕甘晋蒙 鲁5省区10地市,地域跨度大,如何发挥党 建工作效能?拥有20余家全资、控股单位,近 2万干部职工,如何聚众激气、凝聚人心、鼓舞 士气? 现在,到山东能源西北矿业走一趟,似

"加强党的建设,是国有企业的光荣传 统,是国有企业的'根'和'魂'。我们牢记国之 大者,按照'全面嵌入、深度融入,务实创新、 增盈创效'双入双创党建模式要求,始终把党 建思想政治工作作为攸关命运的战略任务, 作为一项长效机制,不管形势如何发展,不管 环境如何改变,不管人员如何更迭,都持之以 恒、一以贯之地抓,以只有起点没有终点、永 远在路上的战略定力,抓出实效、抓出'含金 量'。"山东能源西北矿业党委书记、董事长黄

"正通煤业:99.15分,优秀;双欣矿业: 98.49 分,优秀……"最近,西北矿业下发的 《年度各单位党建工作责任制考核情况通报》 公布,引起各单位高度重视。结果的公布,不 仅掀起各单位查漏补缺、比学赶超的热潮,也 落实在了各单位党政领导收入的"真金白银"

党的领导是国有企业基业长青的基石。 发挥党建对于企业治理的引领作用,就是牢 记国之大者、企之大者,把方向、管大局、保落 实,为基层企业的发展筑实政治基础、把好

基于此认识, 西北矿业党委把加强党的 领导,坚持改革创新作为巩固企业基业长青、 各项事业不断发展的"定海神针",着力聚焦 和解决企业发展的战略问题,为企业发展把 关定向。

他们始终把坚持党的领导、加强党的建 设摆在首位,修订完善两级公司《章程》,把党 的组织内嵌到公司治理结构中, 使党的领导 融入公司治理各环节。制定下发《党委(党组) 落实全面从严治党主体责任规定》《党的建设 工作领导小组年度工作要点》等文件,夯实顶 层设计。同时,他们认真落实"第一议题"制 度,规范召开党委会39次,前置研究事项145 项。

国有企业,姓"党"名"国"。只有始终不渝 地坚持党的领导,才能更好地增强活力、影响 力、控制力和抗风险能力,保证企业在正确的 轨道上健康发展。西北矿业着力把各级党委 班子建设为总揽全局有驾驭力、科学决策有 号召力、跨越发展有战斗力、改善民生有凝聚 力、勤政廉政有影响力的坚强集体。

他们认真履行全面从严治党党委书记第 一责任、专职副书记直接责任及党委班子其 他成员"一岗双责",强化重点工作落实,形成 了党政同责、目标同向、责任同担的良好局 面。同时,他们坚持党政工作深度融合、同步 推进,利用专班专责、"1+N"考核评价、督察督 办等抓手,承担山东能源集团重点督察事项 28 项,细化 260 项具体措施,完成率达到

没有思想的领先,就没有发展的率先。党 的思想建设是党的建设的灵魂, 只有占领思 想的制高点,才能掌握发展的主动权。西北矿 业党委扩大理论学习覆盖面,组织"大兴学习 之风、提升工作能力"活动,开展《共享机制》 《百年变局下的中国经济》等书籍学习,两级 共举办"读书分享会"23场,专题研讨41场, 征集读书心得 153 篇。同时,他们依托"学习 强国""党员灯塔在线",以及山能大讲堂、西

北矿业大讲堂、基层宣讲小分队等平台,打造 线上+线下、宣讲+宣教、专题+专业"3+"理论 宣教矩阵,持续扩大理论学习覆盖面。

从健全组织机构、完善体制机制等方面 入手,西北矿业大力开展"质效党建、赋能发 展"六大行动,申报"开展党建业务大比武、促 进党建文化大融合"等党建突破项目 14个。 西北矿业修订"一章三则"和"三重一大"议事 制度,完成各项制度建设10余项,研究重大

他们大力倡树"实际实用实效"原则,充 分发扬"严真细实快"工作作风,明确领导班 子成员季度下基层调研次数,建立领导干部 调研通报制度,实行"一季度一统计一通报", 确保各级领导干部带头做到扑下身子、沉到 一线,真正吃透上情、了解下情,切实以精准 发力"真调研"解决制约发展"真问题"。

主题教育开展以来,西北矿业8名党政 领导班子成员带队到 22 个包挂单位调研指 导 150 余次,现场研究解决智能化建设、手续 办理、亏损企业治理等问题 600 余条,以调研 的实际成效推动企业高质量发展。

(弋永杰 崔龙)

山东能源蒋庄煤矿 用心办实事绘就职工"幸福圈"

中秋节、国庆节临近,山东能源蒋庄煤矿 重点在民生上做文章,以办好"食"事、倾听民 生、了解民意为出发点,把惠民生、暖民心、顺 民意的工作做到职工心坎上, 营造温馨暖心 的节日氛围。

办好"食"事, 品尝舌尖上的"美食圈"

"说到早点,还要数这大肉包子,不仅好 吃还便宜,这不,今早我就打包了10个,带回 家让家人也一起尝尝。"该矿土建维修工区职

为使职工能够一大早就能品尝到美食, 该矿在早点上下足了功夫,不仅有美味的大 肉包子,还有菜煎饼、粽子、油条、黑米饼等10 余种早点,让职工一早味蕾就能得到满足。

吃完早点,午餐美食便闪亮登场,该矿食 堂为职工准备了手工肉馅和素馅水饺、大肉 手擀面、羊汤、糯米鸡、雪菜扣肉、蛋卷扣肉、 八宝扣饭等大众化、特色化的味道,满足广大 职工对多元化饮食的需求。不仅如此,针对 "秋老虎",该矿食堂菜案在提供凉皮、冷面等 特色降暑佳肴菜品的同时,还推出了剁椒千 张拌芹菜、泡椒海带拌木耳、蒜蓉秋葵、葱油 藕片等"十二道"清心私房菜,为职工餐桌送 上一抹清凉。

最受年轻人喜爱的还是那"自助咖啡 机"。家住外地的新入职大学生员工李莹莹吃 完晚饭后,拿起一本书,往自动咖啡机投币-元,边看书边喝着香甜的咖啡,享受着白领般 惬意的生活。据了解, 自动咖啡机可以制作 冷、热两种咖啡、豆浆、果汁、奶茶等饮品,职 工可以根据个人喜好自助选择。

该矿把办好"食"事作为民生实事之一, 突出"蒋庄味道",形成夏有消暑、秋有滋补、 冬有暖胃等独具季节特色的菜系。根据职工 饮食特点,定期梳理更新日常菜,形成"每周 有调研、每月有研发"的职工餐饮服务新机 制,让职工意愿在"食"上得到满足,不断做大 职工"美食圈"。

倾听民生, 构建职工心坎上的"服务圈"

掘进工区职工李洋一早在职工公寓的双 杠上锻炼完,掏出手机"咔嚓"一声,按下快门 键,随手将健身照片发到了朋友圈,并迅速敲 下一行字:健身有了好去处。

"原来,矿上的健身器材老旧且种类少, 适合我们年轻人健身的器材更是少, 我们将 诉求反映到了矿上,这不,没几天就为我们添 置了14种健身器材,真是为我们职工服务太 到位了。"李洋说。

这是该矿倾听民生、服务职工的一个缩 影。为广泛听取职工心声,更好地服务职工, 该矿通过工会主席接待日、党建调度"365"平 台、"1+1+N"党员联系群众等方式不断拓宽获

职工的事,再小也是大事。党建调度 "365"平台值周人员接到部分职工反映的手 机学习任务多,流量不够用,建议矿信息部门 和电信公司协调,申请更加优惠的流量包的 建议后。该矿立即联系电信部门,并召开专题 会议协商解决,为职工提供办理 10 元包 30G 的职工专属流量包服务,解决了职工的诉求。

不仅如此,该矿通过组织工会主席、相关 业务科室及诉求反映人零距离沟通,及时了 解诉求,做好心理疏导,缓解紧张工作带来的 压力,解决职工关心关注的问题,让职工的 "心声"得到"回声"。截至目前,通过工会主席 接待日,共为职工解决问题 60 项。

了解民意, 打造星级公寓"舒适圈"

"3号楼女职工公寓513室空调打不开, 麻烦帮忙修一下。"

"好的,宿舍留个人,马上过去。"..... 打开职工公寓微信群, 从职工需要空调 修理、门窗损坏维修, 到公寓需要添补的物 品,这些问题——及时得到回复并处理。

如果企业是职工的精神依托, 那么职工 公寓就是职工的心灵依靠。该矿通过建立公 寓微信群、职工"红管家"服务站等一系列贴 心服务,切实为职工打造星级公寓"舒适圈", 让职工感受到"家"的温暖。

为让职工切实感受到"家"的温馨,该矿 不断提高职工公寓服务质量。每天24小时服 务无盲区,实行宾馆式"星级"服务。对职工住 宿所用的床上用品,定期消毒清洗。排查住宿 职工班次,发放"请勿打扰"温馨提示牌,避免 进入房间打扰职工休息。

在"红管家"服务站配备了老花镜、雨伞、 爱心药箱、针线包等便民小工具和自动售货 机,为公寓职工打造了集读书、购物、娱乐、休 息的好去处。

不仅如此,还在宿管室配备了应急药品 专柜,安排专人24小时值守,及时解决职工 住宿所需。同时,致力于提升服务,推行"班前 叫醒"服务,主动了解住宿职工上班时间,每 班定点安排专人提前叫醒, 确保住宿职工能 够精神饱满投入工作。

"职工所关心的小事,就是我们要办的大 事。办好职工的事,就是我们最大的责任。我们 将从点滴入手,力所能及加大民生工程建设,不 断增强职工的归属感和幸福感。"该矿党委副书 记、纪委书记、工会主席孙海涛说。

中国一治梧州高新区二期项目 启动 2023 年"质量月"活动

为进一步增强项目部全员质量意识,围 绕"增强质量意识、推进高质量发展"主题,近 日,中国一冶梧州高新区二期(生物医药产业 园)市政基础设施工程项目部举行"质量月" 活动启动仪式。

活动中,项目部就"质量月"活动方案进 行宣传贯彻和任务分解,活动方案从质量专 项检查、项目创优工作、质量队伍建设、质量 业务培训、质量知识竞赛等方面明确要求、部 署工作。项目部还充分利用宣传栏、条幅等方 式宣传"质量月"活动主题,全体参会人员纷 纷在标语横幅上签字,争做"质量保障第一

接下来,项目部将以"质量月"为契机,牢 固树立质量底线、红线意识,责任意识,担当 意识,确保"质量月"活动取得实实在在的成 (黄志学)

"爱达·魔都号" 已具备航行条件

9月12日,首艘国产大型邮轮"爱达·魔 都号"在多艘拖轮的牵引下,稳稳地靠泊在中 国船舶集团有限公司旗下上海外高桥造船有 限公司 4 号码头,标志着该船交付前的最后 一次试航, 也被称为完工试航的所有验证项 目全部达标。这意味着"爱达·魔都号"已具备 航行条件,进入年底命名交付的冲刺阶段。

9月7日开启完工试航以来,在六天五 夜、1630海里的海上航行中,试航团队严格 按照试航计划,开展各项试验验证工作,共完 成试验项目88个,涉及调试程序31份,全面 验证了船舶操纵性能、自动化水平、航行安全 舒适性及相关排放指标。当前,中国船舶外高 桥造船正加速推进"爱达·魔都号"建造工程 的收尾工作,打造精品邮轮,争取早日与游客 (贾远琨)

285 根! 山东蓬翔车桥产品 单线日产量再创新高

9月10日,从东北工业集团山东蓬翔汽 车有限公司传出喜讯,经过山东蓬翔车桥厂 干部职工的共同努力, 车桥产品单线日产量 再创新高,实现日产285根,标志着山东蓬翔 的产能和交付能力都有了很大提升。

自8月以来,受燃气车和出口市场的利 好影响,重卡汽车市场出现爆发性增长。面对 激烈的市场形势, 山东蓬翔车桥厂在厂长林 海的带领下提前谋划,沉着应对,积极采取应 对措施,优化生产管理,精益过程控制。通过 优化原有的产量跟踪指标,将小时产量指标 制度化、标准化、常态化,产线职工按时上报 产量并评估目标推进进度,使一线班组长可 以根据实际生产情况及时调整排产计划。与 此同时, 车桥厂借助大数据平衡分析进行动 态监测和科学调控,实现对库存控制、物料配 给、质量管控、成本安全等多环节的精细化管 理,大大减少了重复、等待、返工等不利情况, 生产效率与此前相比提升近一倍。此外,车桥 厂还通过强化现场作业标准和现场环境控 制,通过完善现场巡检制度、严格执行作业纪 律等,实现对生产现场实时管控。

为了能保质保量地完成主机厂的订单, 山东蓬翔车桥厂的干部职工主动减少休息时 间,压缩用餐时间,不喊苦不喊累,比拼搏 比奉献, 齐心协力保订单。技术中心组织人 员现场指导,质量部协调人员跟踪产线,生 产线上的职工倒班生产。经过上下共同努 力,不断创造单线日产的新纪录,单线日产 230 根、260 根、270 根的纪录纷纷作古, 在 9 月 9 日,创造出高达 285 根的新的纪 录,保证了山东蓬翔按照序时进度完成主机 厂的产品订单。

(陈凤海)

收费标准: 55元/行/天(13字1行) 广告热线 一 QQ:769036015 3308082189 微信:13308082189 独家代理机构:成都锦宏天下文化传媒有限公司

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。 客户交易前请查验相关手续和证照。本刊 不对所刊登信息及结果承担法律责任。

● 覃兴成遗失身份证,身份证 号码 452123199510162218,特

- | JY251010/ULI | JY25101010/ULI | JY25101010/ULI | JY25101010/ULI | JY2510100/ULI | JY251000/ULI | JY251000
- 5101040327870
- 四/四大,声明 **减资公告** 四川锦绣天地建筑工
- △(編号 511/030049513) 均遼 失作废。 ●四川仁顺现代农业发展有限 ○四川仁顺现传统编号:512002 0065808) 遗失作废。 ●四川卡伊妮清洗服务有限公 司于 2021 年 06 月 25 日核发的 营业执限(统一社会信用代码: 91510106050080600F) 正本不 信滑生 專即作應 91510106050080600F)正 本 不 慎遗失,声明作废。 ●降生国际建设集团有限公司 "四川宁青祷造机械产业层项目资料专用草"项目印章一校于2022 年12月不慎遗失,声明作废。 ● 灭源县中巍辅接火经营部公章 (编码 511823503387)遗失作废 ● 卢鲸雕纸 不慎遗失成都龙泉驿 区大面街道青台山路 999 号紫樾书香 4-2-701首付款发票收 据 1张 (票号:0637384,金额 1354741.00元)将此声明。

- 债权转让暨债务催收公告 六盘水大润发商业有限公司(统一社会信用代码:915202000760341005)、昆山润福商贸有限公司文惠桥分公司(统一社会信用代码:91450203059507594C)、昆山润华商业有限公司广州黄埔分公司柳北店(统一社会信用代码:914401017555517327)、昆山润华商业有限公司广州黄埔

附件:债权清单

六盘水大润发商业有限公司

昆山润福商贸有限公司文惠桥分公司

埔分公司柳北店(统一社会信用代码:914401017555517327)、昆山润华商业有限公司广州黄埔分公司(北海店)(统一社会信用代码:914401017555517327)(以下合称"贵方")。因中粮食品营销有限公司(以下简称"转让方")拟申请注销登记,自即日起,转让方名下的所有债权均由中粮食品营销有限公司(以下简称"受让方")承继,具体债权内容包括:1、截至 2023 年 08 月 31 日该债权本金余额为人民币 83,777.82 元(详见附件)。与该债权有关的全部从权利,包括但不限于保证债权、质押权等,以及要求债务人支付为实现债权而发生的一切费用(包括但不限于执行证书申请费、律师费、财产保全费,执行费、拍卖费、评估费、差旅费等,以实际发生费用为准)的权利,也同时由转让方转移至受让方。2、如转让方曾与该债务人或其担保人达成过相关协议,包括但不限于和解协议、还款协议,对前述债权进行过变更或补充,则转让方在此类协议项下的权利也随之转让给受让方。3、转让方将与前述债权有关的向人民法院提起诉讼的权利转让给受让方。根据《中华人民共和国民法典》第五百四十六条之规定、转让方特将上述债权转让事宜公告通知贵方,请在本公告通知之日起30日内向受让方履行全部义务或者与受让方就还款事宜达成解决方案,否则受让方将采取法律手段予以解决。特此公告

特此公告 受让方联系人:辛玉婧(xinyujing@cofco.com, 18908006921) 转让方:中粮食品营销有限公司成都分公司 受让方:中粮食品营销有限公司 公告日期:二〇二三年九月十四日

债务人名称

本金余额(元) 11302.54(大写:人民币壹万壹仟叁佰零贰元伍角肆分) 4346.01(大写:人民币肆仟叁佰肆拾陆元零壹分) 1686.83(大写:人民币壹仟陆佰捌拾陆元捌角叁分)

昆山润华商业有限公司广州黄埔分公司柳北店 昆山润华商业有限公司广州黄埔分公司(北海店) 66442.44(大写:人民币陆万陆仟肆佰肆拾贰元肆角肆分) ●成华区琳智娜汽车配件 部营业执照(统一社会信 育届业主委员会开户许可证 [准号∶J6510124172301)遗失 510108MABQ1BH63E)正副本 慎遗失,声明作废。 ●四川华融非融资性担保有限公司自贡分公司公章(编码:510 3015009209)遗失,登报作废